
Załącznik do wniosku o przyznanie jednorazowo środków na podjęcie działalności gospodarczej 
w Powiatowym Urzędzie Pracy w Poznaniu (2025) 

 

 
Oświadczenia Poręczyciela będącego osobą prawną   

o dochodach osiągniętych w 2025 roku 
 
Pełna nazwa osoby prawnej zgodna z dokumentami rejestrowymi: 

………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….…………………  

………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….…………………  

NIP ………………………………………………………………………………… 

Obliczenie dochodu brutto i netto z ostatnich 3 miesięcy (obliczenie przygotować dla 3 ostatnich rozliczonych 

miesięcy): 

1) przychody (suma z ostatnich 3 miesięcy):    …………………………………………………………………… 

2) koszty (suma z ostatnich 3 miesięcy):    …………………………………………………………………… 

3) dochód brutto (poz. 3 = poz. 1 – poz. 2):    …………………………………………………………………… 

4) składka zdrowotna ZUS/KRUS (dot. jednoosobowej spółki z o.o.) 
(suma z ostatnich 3 miesięcy):      ……………………………………………………………………
   

5) podatek dochodowy od osób prawnych – CIT 
(suma z ostatnich 3 miesięcy):     …………….……………………………………………..……… 
          

6) dochód netto (poz. 6 = poz. 3 – poz. 4 – poz. 5):   …………………………………………………………………… 

  

Świadomi odpowiedzialności karnej wynikającej z art. 233 § 1 Kodeksu Karnego „Kto, składając zeznanie mające 
służyć za dowód w postępowaniu sądowym lub w innym postępowaniu prowadzonym na podstawie ustawy, zeznaje 
nieprawdę lub zataja prawdę, podlega karze pozbawienia wolności od 6 miesięcy do lat 8” oświadczamy, że z tytułu 
prowadzenia działalności średnie miesięczne dochody z ostatnich 3 miesięcy wyniosły: 

 

brutto (brutto = poz. 3 ÷ 3*):     …………………………………………………………………… 

netto (netto = poz. 6 ÷ 3*):     …………………………………………………………………… 

 

 

……………………………………………………………………    …………………………………………………………………… 

pieczęć firmowa osoby prawnej                   odręczny podpis i pieczęć imienna** 
                  reprezentanta osoby prawnej  

*/ liczba miesięcy 

**/ w przypadku braku pieczęci imiennej podać czytelnie imię, nazwisko 

 
• Do niniejszego oświadczenia należy załączyć przelewy podatku dochodowego od osób prawnych z 3-ch 

ostatnich rozliczonych miesięcy, za które dokonano zapłaty zaliczki na podatek dochodowy chyba, że pomimo 
upływu terminu do jej zapłaty nie była należna. 

• Kwotę brutto i netto miesięcznego dochodu należy przenieść do tabeli w pkt 3a formularza „Oświadczenia na 
temat sytuacji majątkowej i zobowiązań Poręczyciela – osoba prawna” 

Uwaga:   
1. oświadczenie ważne jest jeden miesiąc od daty wystawienia 
2. oświadczenie wypełnione nieprawidłowo lub nieczytelnie nie będzie honorowane 


